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Zapisnik 3. izredne seje ŠS MF UM z dne 31.3.2014

Seja je potekala v ponedeljek, dne 31. 3. 2014 ob 15.00 uri v študentskih prostorih, v 2. nadstropju stavbe MF UM.
Prisotni so bili: 
· Člani ŠS MF: Eva Nike Cvikl, prodekanja za študentska vprašanja na MF UM,  Tadej Petek - sekretar MF UM, Tadej Horvat – predsednik 6. letnika, Una Mršić – predsednica 5. letnika, Jure Terglav – predstavnik 5. letnika, Denis Sraka – predstavnik 4. letnika,  Monika Marković – predsednica 3. letnika, Špela Pintar – predstavnica 3. letnika, Boštjan Muminović – predsednik 2. letnika, Tadej Petreski – predstavnik 2. letnika,  Vid Delopst – predsednik 1. letnika
· Ostali: Ines Kebler – predsednica DŠMM

Odsotni povabljeni:
· Člani ŠS: Nejc Bukovnik – predstavnik 6. letnika, Dobruška Černela – predsednica 4. letnika, Anja Cestnik – predstavnica 1. letnika
· Ostali:/

Dnevni red: 
1. Potrditev dnevnega reda
2. Izvedba volitev v ŠS UM
3. Razno

Ad 1.
Prodekanja prične sejo s pozdravom vseh navzočih in predstavi dnevni red današnje seje. Una Mršič prosi za točko razno.
Na glasovanje je dala
SKLEP 1:
Študentski svet MF UM potrdi predlagani dnevni red 3. izredne seje. (9 ZA /0 PROTI /0 VZDRŽANIH)
Ad 2.
ŠS MF UM imenuje za predsednika volilne komisije Tadeja Horvata, Uno Mršič za članico ter Špelo Pintar za članico.
SKLEP 2:
ŠS MF UM imenuje v volilno komisijo Tadeja Horvata (predsednik), Uno Mršić (članica) ter Moniko Marković (članica). (9/0/0)
Seji se ob 15.08 pridruži Boštjan Muminovič.
Za člana ŠS UM je kandidat Tadej Jalšovec, za namestnika člana pa Monika Sobočan in Žiga Volgemut. Kandidati so se že predstavili na 3. redni seji ŠS MF UM.
Sejo ob 15.13 zapusti Tadej Petreski.
Izvedejo se volitve v ŠS UM.
Predsednik volilne komisije poroča, da je Tadej Jalšovec izvoljen za člana, Monika Sobočan z 7 od 10 glasov pa z namestnico člana ŠS UM.
SKLEP 3:
Glede na volilni izid, ŠS UM ugotavlja, da so bili izvoljeni naslednji kandidati: Tadej Jalošovec, član ter Monika Sobočan, namestnica člana. (9/0/0)
Ad 3.
Una Mršić pove, da želijo študenti 5. letnika imeti dodatni rok za kolokvij pri predmetu Vplivi okolja in zdravje. Ker ni mogoče zagotoviti dneva za dodaten rok, ko ni drugih izpitnih rokov, Una Mršić prosi, da bi ŠS UM opredelil svoje mnenje glede postavitve dodatnega roka za kolokvij na dan, ko je že drug izpit.
Prodekanja pove, da bo najbolje, da se predstavnika študentov 5. letnika pozanimata, ali se s tem strinjajo ostali študenti 5. letnika. Problematika se preloži na naslednjo redno sejo ŠS MF.
Seja se zaključi ob 15.25.
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