ZAPISNIK
4. korespondenčne seje ŠS MF UM, dne 8.4.2014:
 
Zaradi nujne hitre izpeljave postopkov je bila sklicana korespondenčna seja Študentskega 
sveta Medicinske fakultete Univerze v Mariboru. 
 
Do 9.4. 2014 do 11.00 ure je bilo pravočasno oddanih 13 glasov (od skupno 13 članov 
Študentskega sveta MF UM), zato je bila seja sprejeta kot sklepčna.

Na korespondenčni seji so bile obravnavane naslednje točke:

1. Imenovanje 5. člana iz vrst visokošolskih učiteljev pri komisijskem izpitu

Izglasovan je bil

SKLEP 1:
Člani Študentskega sveta Medicinske fakultete Univerze v Mariboru soglašajo s sklicem 4. korespondenčne seje Študentskega sveta Medicinske fakultete Univerze v Mariboru, dne 8.4. 2014.

Obrazložitev:

[bookmark: _GoBack]Študentski svet Medicinske fakultete Univerze v Mariboru je bil s strani strokovnih služb Medicinske fakultete Univerze v Mariboru pozvan, da predlaga 5. člana komisije iz vrst visokošolskih učiteljev pri 6. pristopu študenta k izpitu iz Kemije, v skladu s Pravilnikom o preverjanju in ocenjevanju znanja. Prodekanja je zbrala mnenja študentov o tem, kateri kandidat bi bil primeren za imenovanje. Med pogosteje predlaganimi kandidati je bil doc. dr. Andraž Stožer s področja fiziologije. Doc. dr. Stožer velja za pravičnega ocenjevalca pri kolokvijih, ki skozi delo v Komisiji za ocenjevanje kakovosti ter sodelovanje s Centrom za izobraževanje v medicini veliko prispeva za standardizacijo in dvig pravičnosti preverjanja znanja na MF UM. Prav tako je za področje fiziologije pomembno poznavanje predkliničnih znanosti, zato doc. dr. Stožer ima poznavanje minimalnih kriterijev za znanje kemije, ki je potrebno za sledenje fiziologiji. Zaradi omenjenih lastnosti so tako prodekanja kot člani ŠS MF UM presodili, da je doc. dr. Stožer primeren za člana komisije pri omenjenem komisijskem izpitu.

Izglasovan je bil

SKLEP 2:

Študentski svet MF UM za 5. člana komisije ob 6. pristopu k izpitu iz predmeta Kemija iz vrst visokošolskih učiteljev imenuje doc. dr. Andraža Stožerja.


Maribor, 28.5.2014 
 
 
Sklicateljica: 
Eva Nike Cvikl 
Prodekanja za študentska vprašanja MF
