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Zapisnik 5. izredne seje ŠS MF UM z dne 06.06.2014

Seja je potekala v ponedeljek, dne 06.06. 2014 ob 10.00 uri v študentskih prostorih, v 2. nadstropju stavbe MF UM.
Prisotni so bili: 
· Člani ŠS MF: Eva Nike Cvikl, prodekanja za študentska vprašanja na MF UM,  Tadej Petek - sekretar MF UM, Tadej Horvat – predsednik 6. letnika, Dobruška Černela – predsednica 4. letnika, Denis Sraka – predstavnik 4. letnika, Monika Marković – predsednica 3. letnika, Špela Pintar – predstavnica 3. letnika, Vid Delopst – predsednik 1. letnika, Anja Cestnik – predstavnica 1. letnika
· Ostali: Jan Hansel, Tadej Jalšovec, Monika Sobočan, Katarina Zupančič
 
Odsotni povabljeni:
· Člani ŠS: Nejc Bukovnik – predstavnik 6. letnika, Una Mršić – predsednica 5. letnika, Jure Terglav – predstavnik 5. letnika, Boštjan Muminović – predsednik 2. letnika, Tadej Petreski – predstavnik 2. letnika
· Ostali:/

Dnevni red: 
1. Potrditev dnevnega reda
2. Volitve v Senat MF UM
3. Problematika ECTS anket

Ad 1.
Prodekanja prične sejo ob 10.05 s pozdravom vseh navzočih in predstavi dnevni red današnje seje. Na glasovanje je dala
SKLEP 1:
Študentski svet MF UM potrdi predlagani dnevni red 5. izredne seje. (8 ZA /0 PROTI /0 VZDRŽANIH)
Ad 2.
Prodekanja pove, da je za volitve v Senat MF UM prispelo 5 kandidatov. ŠS MF UM imenuje volilno komisijo.
SKLEP 2:
ŠS MF UM imenuje volilno komisijo v sestavi Dobruška Černela, predsednica, Monika Markovič, članica, in Vid Delopst, član. (8/0/0)
Kot kandidati za člane Senata iz MF UM se predstavijo: Tadej Horvat, študent 6. letnika, Jan Hansel, študent 5. letnika, Sara Nikolič, študentka 4. letnika, Eva Nike Cvikl, študentka 4. letnika in Katarina Zupančič, študentka 5. letnika.
Po predstavitvi kandidatov prodekanja prične glasovanje.
Sejo ob 11.20 zapusti Špela Pintar.
SKLEP 3:
ŠS MF UM v Senat MF UM z mandatnim obdobjem 1 leta izvoli: Tadej Horvat, Jan Hansel, Sara Nikolič, Eva Nike Cvikl. (7/0/0)	
Ad 3.
Prodekanja predstavi, da je na podlagi ECTS anket bilo ugotovljeno, da je pri predmetih Interna medicina s propedevtiko in Kirurgija nesorazmerje med študentsko obremenitvijo in ECTS točkami.
SKLEP 4:
ŠS MF UM poziva CIM, da pregleda poročila o ECTS anketah za pretekli študijski leti ter analizira vzroke odstopanja in sprejme ustrezen predlog, ki ga posreduje Senatu MF UM (7/0/0).
Seja se zaključi ob 11.30.
