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Spoštovani, 

že šesto leto zapored v Sloveniji poteka nacionalni program »Za ženske v Znanosti«, v okviru katerega bomo tri mlade znanstvenice na doktorskem študiju s področja naravoslovnih znanosti, medicine ali biotehnike nagradili s štipendijo v višini 5.000 EUR. Na razpis za štipendijo, ki jim bo omogočila nadaljevanje raziskovalnega dela, se morajo znanstvenice prijaviti same, pri obveščanju, da imajo to možnost, pa znova potrebujemo vašo pomoč. 

Verjamemo, da pri svojem vsakdanjem delu nenehno srečujete kandidatke, ki bi se lahko prijavile na ta razpis, zato vam bomo vsi trije partnerji - Slovenska nacionalna komisija za UNESCO, Slovenska znanstvena fundacija in L'Oreal Slovenija - izjemno hvaležni, če jih boste seznanili s to možnostjo.
V prilogi vam pošiljam dokument, ki program podrobneje predstavlja ter vas prosim, da jim posredujete tudi spletne povezave, na katerih je na voljo razpisni obrazec in vse informacije, potrebne za prijavo: www.mvzt.gov.si - rubrika »Aktualno«, www.unesco.si ter www.szf.si.  
Pripravili smo tudi plakat, ki opozarja na možnost pridobitve štipendije »Za ženske v znanosti«, ter informativno brošuro, ki predstavlja program in ponuja osnovne informacije o štipendiji in ocenjevalni komisiji. Prosim vas tudi za dovoljenje, da nekaj plakatov izobesimo v okviru vaše institucije, ter da vam prinesemo želeno število predstavitvenih brošur, ki jih boste razdelili med študentke, ki so v zadnjem letu doktorskega študija.
Če potrebujete dodatne informacije, smo vam na voljo v Slovenski nacionalni komisiji za Unesco, na telefonski številki 01 478 4799 oz. na e-naslovu: barbara.urbanija@gov.si.

Najlepša hvala!
S spoštovanjem, 

Marjutka Hafner

Generalna sekretarka Slovenske nacionalne komisije za UNESCO
NACIONALNE ŠTIPENDIJE »ZA ŽENSKE V ZNANOSTI« 2012
L'OREAL Slovenija, Slovenska nacionalna komisija za UNESCO in Slovenska znanstvena fundacija razpisujejo štipendije nacionalnega programa »Za ženske v znanosti« 2012. Trem slovenskim znanstvenicam bodo podelili štipendije za obdobje enega leta v višini 5.000 EUR. Kandidatke se lahko na razpis prijavijo do vključno 7. novembra 2011, ocenjevalno telo pa bo odločitev o štipendistkah sprejelo do 9. januarja 2012.   
RAZPISNI POGOJI

Štipendije so namenjene raziskovalnim projektom znanstvenic naravoslovnih znanosti, medicine in biotehnike v okviru slovenskih znanstvenih institucij, posamezne prijave pa mora priporočiti tudi predstojnik institucije, kjer kandidatka študira/dela ali njen mentor. Kandidatke morajo biti v zadnjem letu priprav na svoj doktorat, ne smejo biti starejše od 35 let, morajo imeti slovensko državljanstvo in stalno prebivališče v Sloveniji. Na uradnem prijavnem obrazcu in z ustrezno dokumentacijo oddane vloge za štipendijo bo vrednotilo ocenjevalno telo, sestavljeno iz ocenjevalne skupine in nacionalnega odbora.  

Uradni prijavni obrazec in razpisni pogoji so dosegljivi na spletnih naslovih www.mvzt.gov.si (Aktualno), www.unesco.si (Za ženske v znanosti) in www.szf.si. 

OCENJEVALNO TELO

Ocenjevalno telo sestavljata Ocenjevalna skupina, ki bo naredila prve poglobljene ocene vseh prijav in predlagala ožji izbor najodličnejših prijav, ter Odbor, ki bo naredil končni izbor štipendistk. Ocenjevalno skupino vodi prof. dr. Peter Raspor, DDR.H.C., predstojnik katedre za biotehnologijo na Biotehniški fakulteti UL, sestavljata pa jo tudi dr. Luca Lovrečić, štipendistka prvega nacionalnega programa »Za ženske v znanosti«, in dr. Maja Zagmajster, mednarodna štipendistka programa »For Women in Science«. Odboru predseduje dr. Edvard Kobal, v njem pa sodelujejo še Marjutka Hafner, prof. dr. Tamara Lah Turnšek, prof. dr. Marija Bešter-Rogač, Brigitte Streller ter častna članica dr. Romana Jordan Cizelj.

RAZSEŽNOSTI PROGRAMA »ZA ŽENSKE V ZNANOSTI«

UNESCO in L'OREAL in sta leta 1998 v partnerskem programu »For Women in Science« združila moči z namenom izboljšati položaj žensk v mednarodnem merilu – nasploh in v znanosti posebej. Do danes sta razvila tri posebne programe podpore znanstvenic. 

Poleg nacionalnih štipendij »Za ženske v znanosti«, podeljujeta tudi mednarodne štipendije, za katere se lahko potegujejo tudi slovenske znanstvenice, ter nagrade izjemnim znanstvenicam, vzornicam prihajajočim generacijam. Več o programu »For Women in Science/Za ženske v znanosti« na www.unesco.si.

»ZA ŽENSKE V ZNANOSTI« NA FACEBOOKU

Vabimo vas, da se pridružite Facebook strani Za ženske v znanosti, kjer boste dobili vpogled v naše pretekle programe, hkrati pa boste postali del skupnosti, ki si prizadeva opozarjati na vlogo žensk v znanosti, lepoto poklica znanstvenica in marsikaj drugega.
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