Na podlagi 17. točke 2. odstavka 330. člena Statuta Univerze v Mariboru (Statut UM-UPB9, Ur. I. RS št. 6/12) in skladno  z odločbo rektorja Univerze v Mariboru št.  O 431/2011-527 JG z dne 15. 12. 2011 izdaja v.d. dekan Medicinske fakultete Univerze v Mariboru prof. dr. Radovan Hojs, dr. med dne 28. 02. 2012 naslednji
SKLEP
o razpisu postopka kandidiranja, volitev in imenovanja za

                funkcijo dekana Medicinske fakultete Univerze v Mariboru

(v nadaljevanju MF UM)

I.

                               (pravna podlaga)
Dekana članice imenuje rektor univerze na predlog Senata članice univerze za dobo štirih let, vendar največ dvakrat zapored (331. člen Statuta Univerze v Mariboru).
Za dekana je lahko imenovan visokošolski učitelj članice univerze, ki je redno zaposlen na univerzi in s polnim delovnim časom dela v okviru članice in ki je sposoben s svojim znanjem, strokovnostjo, razgledanostjo in izkušnjami ustvarjalno prispevati k razvoju članice univerze in jo uspešno voditi (1. odstavek 332. člena Statuta Univerze v Mariboru).

Na Medicinski fakulteti je za dekana imenovan visokošolski učitelj, ki je zaposlen na tej fakulteti in je diplomiral na Medicinski fakulteti. (2. odst. 332. člena Statuta Univerze v Mariboru). 
Predlog kandidata za dekana lahko poda vsak visokošolski učitelj članice univerze (1. odst. 333. člena Statuta Univerze v Mariboru).
Predlogi za dekana se posredujejo predsedniku Akademskega zbora članice (2. odst. 333. člena Statuta Univerze v Mariboru).
Akademski zbor članice s tajnim glasovanjem izbere kandidate za dekana, ki jih predlaga Senatu članice. Akademski zbor članice lahko predlaga Senatu članice največ tri kandidate, ki so prejeli največ glasov (1. odstavek 334. člena Statuta Univerze v Mariboru). Predstavniki študentov sodelujejo pri postopku izbire kandidata za dekana (2. odst. 310. člena Statuta Univerze v Mariboru).
Senat članice obravnava prispele kandidature za dekana. Rektorju predlaga v imenovanje kandidata za dekana članice, ki je na tajnem glasovanju na Senatu članice prejel večino glasov vseh članov Senata članice. Če Senat članice ugotovi, da noben kandidat za dekana ni prejel večine glasov vseh članov Senata članice, se izvede v roku 8 dni drugi krog volitev, v katerem sodelujeta tista dva kandidata, ki sta v prvem krogu dobila največ glasov. Izvoljen je tisti kandidat za dekana, ki dobi največ glasov. Rektor na podlagi predloga Senata članice imenuje dekana članice (2. odstavek 334. člena Statuta Univerze v Mariboru).
V primeru, da Senat članice ni predlagal rektorju v imenovanje kandidata za dekana, ki je dobil največ glasov na volitvah v Akademskem zboru članice, lahko rektor zavrne predlagano imenovanje in ponovi razpis volitev (3. odstavek 334. člena Statuta Univerze v Mariboru).

II.

(spolna slovnična oblika)

V tem sklepu se izrazi, ki se nanašajo na osebe in so zapisani v moški slovnični obliki, uporabljajo kot nevtralni za ženski in moški spol.

III.

(predhodni postopek kandidature za dekana)
Predlog za kandidata za dekana članice lahko poda vsak visokošolski učitelj Medicinske fakultete Univerze v Mariboru (izpolnjen Obr. P). S predlogom mora kandidat za dekana soglašati in podati pisno soglasje  na obrazcu (Obr. S), ki  je priloga tega sklepa.
Pogoji za izvolitev se izkazujejo s programom dela v pisni obliki, ki ga kandidat pripravi v pisni obliki in ki vključuje tudi predloge in opredelitve glede razvoja članice. V programu dela naj kandidat navede tudi svoje strokovne, vodstvene in znanstvene reference. Reference naj bodo vsebinsko jasno razvidne.
Predlog kandidature s soglasjem kandidata ter programom dela kandidata se sestavi v enem izvodu in najkasneie do 19. 03. 2012 do 12.00 ure dostavi v tajništvo dekanata Medicinske fakultete Univerze v Mariboru.
Kandidatura za dekana Medicinske fakultete mora biti naslovljena na naslov:

· Medicinska fakulteta,  tajništvo dekanata, Slomškov trg 15, 2000 Maribor, s pripisom »kandidatura za dekana MF UM - ne odpiraj«, v zaprti pisemski ovojnici v enem izvodu.
Kandidature je mogoče poslati tudi po pošti, vendar ne glede na način vložitve (osebno ali po pošti) morajo vse kandidature naslovniku biti dostavljene do 19. 03. 2012 do 12.00 ure. Tajništvo dekanata Medicinske fakultete Univerze v Mariboru prispele kandidature opremi z žigom in vpiše datum in čas vložitve.

Kandidatura, ki ne bo dostavljena v tajništvo dekanata Medicinske fakultete pravočasno, se bo obravnavala kot nepravočasna in bo s sklepom zavržena.

IV.

(Komisija za pregled kandidatur)

Senat Medicinske fakultete imenuje petčlansko Komisijo za pregled kandidatur Medicinske fakultete (v nadaljevanju Komisija za pregled kandidatur), v kateri mora biti en študent. Visokošolski učitelj, ki je vložil kandidaturo za dekana Medicinske fakultete, ne sme biti član Komisije za pregled kandidatur. 
Komisija za pregled kandidatur se sestane dne 19. 03. 2012 po 13.00 uri in preveri, ali so vloge popolne, ali kandidati izpolnjujejo predpisane pogoje in ali so bili predlogi podani v predpisanih rokih. Komisija objavi sezname kandidatov, ki imajo popolno kandidaturo in seznam kandidatov, ki imajo nepopolno kandidaturo do 19. 03. 2012 do 15.00 ure.
V primeru nepopolne ali kako drugače nepravilne kandidature Komisija za pregled kandidatur  od kandidata zahteva dopolnitev kandidature do 26. 03. 2012 do 12.00 ure. V kolikor je kandidatura tudi po tem roku nepopolna ali kako drugače nepravilna, komisija kandidaturo zavrže oz. zavrne.

V primeru, da je Komisija za pregled kandidatur skupaj z objavljenim seznamom kandidatov na oglasni deski in na spletnih straneh objavila tudi sezname kandidatov, ki imajo nepravočasno ali nepopolno kandidaturo z navedenimi pomanjkljivosti, se s tem šteje, da je kandidat pravilno obveščen.

Komisija za pregled kandidatur o ugotovitvah sestavi pisno poročilo in ga skupaj z vloženimi kandidaturami dostavi Komisiji za pritožbe Medicinske fakultete do 26. 03. 2012 do 13.00 ure.
V.

(Komisija za pritožbe)

Senat Medicinske fakultete Univerze v Mariboru imenuje Komisijo za pritožbe Medicinske fakultete (v nadaljevanju Komisija za pritožbe), sestavljeno iz petih članov, od katerih mora biti en študent. Član Komisije za pritožbe ne more biti član Komisije za pregled kandidatur, prav tako visokošolski učitelj, ki je vložil kandidaturo za dekana Medicinske fakultete, ne sme biti član Komisije za pritožbe.

V primerih, da je Komisija za pregled kandidatur izdala odločbo, s katero je zavrgla ali zavrnila kandidaturo, se lahko vloži obrazložen ugovor zoper to odločbo, istočasno pa je tudi potrebno ustrezno dopolniti posamezno kandidaturo do 26. 03. 2012 do 12.00 ure. 

Zoper odločitve Komisije za pregled kandidatur lahko kandidati vložijo ugovor in morebitno potrebno dopolnitev kandidature na Komisijo za pritožbe do 26. 03. 2012 do 12.00 ure. Komisija za pritožbe se sestane 26. 03. 2012 po 13.00 uri.  
Če je bila pravočasna vložena kandidatura prvotno nepopolna, nato pa v predpisanem roku ustrezno dopolnjena, tako, da izpolnjuje predpisane pogoje, Komisija za pritožbe kandidaturo sprejme in kandidata uvrsti na seznam popolnih kandidatur.

Kandidatura bo zavrnjena kot nepopolna, če ne bo dopolnjena v predpisanem roku, ali če bo dopolnjena v predpisanem roku, vendar tudi po dopolnitvi ne bo ustrezala predpisanim pogojem.
Komisija za pritožbe dokončno odloči o vsakem ugovoru. V primeru, da ugovoru ugodi, o tem izda odločbo. V primeru, da ugovoru ne ugodi, pa zavrne ali zavrže kandidaturo. 
Komisija za pritožbe dne 26. 03. 2012 po pregledu kandidatur opravi še naslednje:
· Potrdi seznam kandidatov za dekana Medicinske fakultete,
· Z žrebom določi vrstni red kandidatov na glasovnici za postopek  izbire na Akademskem zboru MF UM,

· Izdela glasovnice,

· Izdela obrazec zapisnika o poteku in rezultatih glasovanja,

· Predsedniku Akademskega zbora dostavi vso volilno gradivo.

VI.

(mnenje Študentskega sveta Medicinske fakultete)
Študentski svet Medicinske fakultete na poziv Komisije za pritožbe poda mnenje o kandidatih za dekana Medicinske fakultete UM. Mnenje se posreduje predsedniku Akademskega zbora Medicinske fakultete UM do 16. 04. 2012.
VII.
(organizacija predstavitve kandidatov za dekana UM MF)

Dne 05. 04. 2012 ob 12.00 uri se omogoči predstavitev kandidatov za dekana na Medicinski fakulteti UM vsem visokošolskim učiteljem, visokošolskim sodelavcem in študentom, na katerega se povabi tudi vse kandidate in vodstvo univerze.

Predstavitev skliče in vodi predsednik Akademskega zbora Medicinske fakultete UM, za njeno tehnično izvedbo pa so zadolžene strokovne službe MF UM.

VIII.

(sklic Akademskega zbora MF UM)
Akademski zbor MF UM se skliče 23. 04. 2012  ob 15.30 uri, kjer bodo kandidati za dekana imeli možnost predstavitve po abecednem vrstnem redu. 
Po zaključenih predstavitvah, Akademski zbor MF UM skladno z 21. členom Pravilnika o postopku za oblikovanje in delovanje Akademskih zborov članic Univerze v Mariboru imenuje petčlansko volilno komisijo za izvedbo tajnega glasovanja, ki izvede postopek izbire kandidatov za dekana Medicinske fakultete. 
Po imenovanju volilne komisije le-ta izpelje postopek izbire kandidatov za dekana na način, da Akademski zbor MF UM s tajnim glasovanjem izbere kandidate za dekana.
Volilna komisija na Akademskem zboru določi glasovnico in vrstni red na glasovnici. 
Akademski zbor MF UM s tajnim glasovanjem izbere kandidate za dekana, ki jih predlaga senatu MF UM. Akademski zbor MF UM lahko predlaga Senatu MF UM največ tri kandidate, ki so prejeli največ glasov (1. odstavek 334. člena Statuta Univerze v Mariboru).
V primeru, da je na tretjem mestu več kandidatov z enakim številom glasov, se za
te kandidate za tretje mesto ponovi glasovanje na isti seji Akademskega zbora. V tem primeru glasovnice izdela volilna komisija za izvedbo tajnega glasovanja na sami seji Akademskega zbora MF.
Kandidat, ki je dobil največ glasov v primeru ponovnega glasovanja, je uvrščen na tretje mesto.
Volilna komisija o rezultatih glasovanja sestavi zapisnik. Predsednik volilne komisije ga razglasi. 

IX. 

(predlogi Akademskega zbora za dekana MF UM)
Predloge kandidatov za dekana, ki jih je s tajnim glasovanjem izbral Akademski zbor MF UM, predsednik Akademskega zbora MF UM posreduje skupaj s poročilom o rezultatih glasovanja v.d. dekanu MF UM prof. dr. Radovanu Hojsu, dr. med., naikasneje do 08. 05. 2012 do 13. 00 ure.

X. 

      (sklic Senata MF UM)
 V.d. dekan Medicinske fakultete UM prof. dr. Radovan Hojs, dr. med skliče sejo Senata MF UM 09. 05. 2012 ob 14. 00 uri.
Senat MF UM obravnava kandidature, ki jih je posredoval predsednik Akademskega zbora Medicinske fakultete UM.
Kandidati imajo pravico svoj program in svojo kandidaturo predstaviti Senatu MF UM. Po zaključenih predstavitvah Senat imenuje tričlansko komisijo, ki izvede postopek tajnega glasovanja. 
Komisija iz prejšnjega odstavka na Senatu MF določi glasovnico in vrstni red kandidatov na glasovnici.
Senat rektorju predlaga v imenovanje kandidata za dekana MF UM, ki je na tajnem glasovanju na Senatu MF UM prejel večino glasov vseh članov Senata MF UM. Če Senat MF UM ugotovi, da noben kandidat za dekana ni prejel večine glasov vseh članov Senata MF UM, se v roku 8 dni izvede drugi krog volitev, v katerem sodelujeta tista dva kandidata, ki sta v prvem krogu dobila največ glasov. Izvoljen je tisti kandidat za dekana, ki dobi največ glasov. Rektor na podlagi predloga Senata MF UM imenuje dekana MF UM (2. odstavek 334. člena Statute Univerze v Mariboru).
V primeru drugega kroga volitev se le-te izvedejo na senatu 17. 05. 2012 ob 14.00 uri.
XI.

(pravica ugovora)

Zoper ta Sklep o razpisu lahko član Akademskega zbora MF UM poda ugovor v roku osem dni od dneva objave to je do 07. 03. 2012. Ugovor se naslovi na v.d. dekana prof. dr. Radovan Hojsa, dr. med. in mora biti podan v pisni obliki ter do predpisanega roka dostavljen v dekanat MF UM. Ugovor ne zadrži izvršitve tega sklepa. Odločitev v.d. dekana prof. dr. Radovana Hojsa, dr. med. o ugovoru je dokončna.
Vse ostale ugovore v zvezi s postopki za volitve dekana MF UM rešuje Komisija za pritožbe iz 3. odstavka V. točke tega sklepa.
XII. 

(imenovanje dekana)
Rektor Univerze v Mariboru na podlagi predloga Senata Medicinske fakultete UM imenuje dekana Medicinske fakultete UM.

      XIII. 

   (javna objava sklepa)
Sklep o razpisu kandidiranja, volitev in imenovanja za funkcijo dekana Medicinske fakultete UM javno objavi MF UM na oglasni deski MF UM in na spletnih straneh MF UM.
Za objavo sklepa so zadolžene strokovne službe Medicinske fakultete UM.

v.d. dekan Medicinske fakultete UM








prof. dr. Radovan Hojs, dr. med.
Priloge:
· obrazec za kandidaturo (Obr. P),
· soglasje h kandidaturi (Obr. S),
· rokovnik.
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