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OBVESTILO

študentom 6. letnika v študijskem letu 2011/2012 – 

nadaljevanje praktikuma
Spoštovane študentke in spoštovani študenti 6. letnika!

Pred nadaljevanjem zelo pomembnega dela študijskega procesa – praktično delo ob in z bolnikom, ko boste preverili svoje teoretično znanje, ga poglobili, pridobili nova znanja in spretnosti, vam posredujemo nekaj osnovnih informacij.

SKUPINA B – UKC Maribor, Klinika za interno medicino

19. 3. 2012 ob 7.30 uri zjutraj v tajništvu Klinike za interno medicino pri gospe Zdenki Kodrin (tel. 321 28 71) kjer boste dobili potrebne informacije, vključno z evidenčnim kartonom za spremljanje praktikuma in ključki za garderobne omarice. 
Študenti, ki bodo opravljali praktikum na Oddelku za pljučne bolezni na Slivniškem Pohorju, koristijo javni avtobusni prevoz na oddelek in nazaj. Odhodi  avtobusa  iz  Maribora 5.45, 6.30, 14.40 z glavne avtobusne postaje v Mlinski ulici, povratek s pljučnega oddelka pa: 6.50, 7.53, 15.58. Prvi dan praktikuma se oglasite pri predstojnici oddelka, asist. Dušanki Vidovič. Evidenčne kartončke lahko študentje te skupine dvignejo do petka, 16. 3. 2012, do 15. ure v kabinetu 7.
SKUPINA A – UKC Maribor,  Klinika za kirurgijo

10. 4. 2012 ob 8. uri zjutraj v veliki predavalnici v 16. etaži kirurške stolpnice, kjer boste dobili vse potrebne informacije, vključno z evidenčnim kartonom za spremljanje praktikuma in ključki za garderobne omarice, za tiste, ki jih še nimate. Vaša kontaktna oseba na kliniki bo gospa Nevenka Mlakar, (tel. 321 12 33).

V času, ko boste na praktikumu v UKC Maribor, lahko s soglasjem direktorja UKC Maribor koristite usluge bolnišnične prehranske službe  (malico). Kartončke boste dobili v knjigovodstvu prehrane (prvo nadstropje, vhod za jedilnico). V UKC Maribor prosijo, da kartončke oddate skladno z dogovorom. 
Vljudno vas prosimo, da ključke garderobnih omaric po opravljenem praktikumu nujno vrnete v tajništvo Klinike za kirurgijo oz. v tajništvo Klinike za interno medicino. 
V UKC MB in v drugih bolnišnicah pričakujejo, da v času opravljanja praktikuma uporabljate delovno oblačilo (srajca oz. bluza ali majica, hlače oz. krilo, plašč), zato vljudno prosimo, da upoštevate njihovo navodilo v največji možni meri. 

SKUPINA C – učne bolnišnice v Republiki Sloveniji

Prvi dan praktikuma v letnem semestru se zjutraj oglasite pri predstojnikih na oddelkih bolnišnic, kamor ste razporejeni. Tisti, ki ste praktikum v učnih bolnišnicah opravljali že v zimskem semestru, opravljate praktikum skladno z uvodnim dogovorom. Evidenčne kartončke za spremljanje praktikuma lahko dvignete  16. 3. 2012  med 7. in 15. uro v kabinetu 7 na fakulteti, če tega še niste storili.

Študente, ki bodo opravljali praktikum v bolnišnicah po Sloveniji ali v tujini, prosimo, da skupaj z mentorji pregledajo kartonček vaj in ugotovijo, ali katerega dela ne bi mogli opraviti v matični bolnišnici. Predvsem prosimo, da do konca aprila sporočijo na elektronski naslov: elvira.zibrat-medved@uni-mb.si, ali bodo v matični bolnišnici lahko opravili program enodnevnih vaj pri interni medicini (npr. invazivna kardiološka diagnostika, nuklearna medicina, simulacijske vaje, nuklearna medicina, transfuziologija, dializa, ultrazvok). Zanje bomo na MF UM organizirali poseben termin.

Želimo vam uspešno nadaljevanje praktičnega dela vašega študija in seveda tudi uspešno opravljanje vseh študijskih obveznosti.

Lepo pozdravljeni!

Elvira Žibrat

za tajništvo 3. in 6. letnika

