Na 31. seji Komisije za študijske zadeve dne 12.9.2012 so bili v zvezi z izjemnim/ponovnim vpisom v letnik soglasno sprejeti naslednji sklepi:

SKLEP 4:
Izjemni vpis v 2. letnik se odobri tistim študentom, ki jim manjka samo eden od pogojnih izpitov, ki ni Anatomija s histologijo in embriologijo, ki imajo izpolnjenih več kot 30 ECTS vpisanega letnika in izkazujejo upravičene razloge v skladu s Merili za presojo prošenj študentov, da niso mogli izpolniti obveznosti. 

SKLEP 5:
Izjemni vpis v 2. letnik se odobri tistim študentom, ki jim manjka  samo pogojni izpit Anatomija s histologijo in embriologijo v primeru, da imajo opravljenih vsaj 5  od 8 kolokvijev pri anatomiji (od zahtevanih osmih kolokvijev in izpita pri predmetu), ki imajo izpolnjenih več kot 30 ECTS vpisanega letnika in izkazujejo upravičene razloge v skladu s Merili za presojo prošenj študentov, da niso mogli izpolniti obveznosti. 

SKLEP 6:
Izjemni vpis v 3. letnik se odobri tistim študentom, ki jim manjka samo eden od pogojnih izpitov, ki ni Fiziologija, ki imajo izpolnjenih več kot 30 ECTS vpisanega letnika in izkazujejo upravičene razloge v skladu s Merili za presojo prošenj študentov, da niso mogli izpolniti obveznosti. 

SKLEP 7:
Izjemni vpis v 3. letnik se odobri tistim študentom, ki jim  manjkajo pogojni izpiti v seštevku največ 9 ECTS, ki imajo izpolnjenih več kot 30 ECTS vpisanega letnika in izkazujejo upravičene razloge v skladu s Merili za presojo prošenj študentov, da niso mogli izpolniti obveznosti. 

SKLEP 8:
Izjemni vpis v 4. letnik se odobri tistim študentom, ki jim manjka en pogojni izpit za vpis v 4. letnik, ki imajo izpolnjenih več kot 30 ECTS vpisanega letnika in izkazujejo upravičene razloge v skladu s Merili za presojo prošenj študentov, da niso mogli izpolniti obveznosti. 

SKLEP 9:
Izjemni vpis v 4. letnik se ne odobri tistim študentom, ki jim manjka eden ali več izpitov, ki so bili pogoj za napredovanje v predhodna letnika.

SKLEP 10:
Izjemni vpis v 5. letnik se odobri tistim študentom, ki imajo izpolnjenih več kot 30 ECTS vpisanega letnika in izkazujejo upravičene razloge v skladu s Merili za presojo prošenj študentov, da niso mogli izpolniti obveznosti. 

SKLEP 11:
Izjemni vpis v 6. letnik se odobri tistim študentom, ki imajo izpolnjenih več kot 30 ECTS vpisanega letnika in izkazujejo upravičene razloge v skladu s Merili za presojo prošenj študentov, da niso mogli izpolniti obveznosti. 

SKLEP 12:
Študentom, ki so podali vlogo za izjemni vpis v višji letnik in jim le-ta ni bil odobren ter so na vlogi obkrožili, da podredno vlagajo prošnjo za ponovni vpis, v kolikor jim izjemni vpis ne bo odobren, se odobri ponovni vpis v letnik, v primeru, da še niso izkorisitli možnosti ponovnega vpisa.



SKLEP 13:
Izjemni vpis v višji letnik se odobri tistim študentom, ki so bili v študijskem letu 2011/12 na študijski izmenjavi v tujini in so opravili v tujini vse obveznosti, kot je bilo dogovorjeno z Learning Agreementom (minimum 20 ECTS za 1 semester ter 40 ECTS za 2 semestra). 
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