ZAPISNIK 4. SEJE
AKADEMSKEGA ZBORA MEDICINSKE FAKULTETE UNIVERZE V MARIBORU,

Z DNE 28. 11. 2013
Prisotni člani Akademskega zbora Medicinske fakultete Univerze v Mariboru: 
Asist. dr. Andrej Bergauer, asist. mag. Pij Bogomir Marko, izr. prof. dr. Anton Crnjac, doc. dr. Bogdan Čizmarević, izr. prof. dr. Andrej Čretnik, izr. prof. dr. Dejan Dinevski, asist. dr. Jurij Dolenšek, doc. dr. Robert Ekart, izr. prof. dr. Ivan Eržen, doc. dr. Polonca Ferk, asist. mag. Maksimiljan Gorenjak, red. prof. dr. Jana Goriup, doc. dr. Hojka Gregorič Kumperščak, asist. Mojca Hudovernik, doc. dr. Veronika Kloboves Prevodnik, red. prof. dr. Nadja Kokalj Vokač, asist. mag. Petra Kotnik, red. prof. dr. Ivan Krajnc, doc. dr. Nevenka Krčevski Škvarč,  doc. dr. Tomaž Langerholc, izr. prof. dr. Gorazd Lešničar, doc. dr. Saška Lipovšek, asist. mag. Mateja Marčec, doc. dr. Nataša Marčun Varda, red. prof. dr. Dušanka Mičetić Turk, doc. dr. Jovan Miljković, asist. Miha Munda, asist. Marjetka Pal, red. prof. dr. Breda Pečovnik Balon, red. prof. dr. Božena Pejkovič, asist. Otilija Petek, izr. prof. dr. Uroš Potočnik, viš. Pred. Jelka Reberšek Gorišek, asist. dr. Mitja Rupreht, izr. prof. dr. Marjan Skalicky, red. prof. dr. Pavel Skok, red. prof. dr. Marjan Slak Rupnik, asist. dr. Andraž Stožer, izr. prof. dr. Tadej Strojnik, red. prof. dr. Iztok Takač, red. prof. dr. Zmago Turk, asist. Ksenija Tušek Bunc, doc. dr. Matjaž Vogrin, red. prof. dr. Matjaž Zwitter, izr. prof. dr. Danijel Žerdoner, Anja Bizjak, Nejc Bukovnik, Tadej Horvat, Karmen Lubej, Boštjan Muminović, Rok Petrovčič, Žiga Volgemut, Iris Drvarič, Jure Terglav, Lara Časar, Tomaž Rojko, Lana Švegl, Katsiaryna Yermak, Sandra Prelog, Robert, Pernek, Ines Kebler, Timea Hebar,Una Mršić, Špela Baglama, Maša Bohinec, Milena Božič, Milena Rmuš, Davor Petek, Liona Rebernik, Lucija Pribožič, Denis Sraka, Benjamin Dvoršak, Urška Fakin
Ostali prisotni:
Jelka Rakun, Vesna Krajnc, Saša Kos, Simona Skornšek, Vlasta Pisanec, Boštjan Križ, Saša Kos, Eva Nike Cvikl.
Predsednik Akademskega zbora prof. dr. Iztok Takač, je pozdravil prisotne in predlagal v potrditev dnevni red 4. redne seje Akademskega zbora Medicinske fakultete Univerze v Mariboru:

Dnevni red: 
1. Pregled in potrditev zapisnika 3. seje Akademskega zbora  Medicinske fakultete UM, z dne 28. 11. 2012

2. Volitve nadomestnega člana Senata Medicinske fakultete UM

3. Poročilo o opravljenem delu:

· dekana Medicinske fakultete

· prodekana za področje študijskih zadev

· prodekanice za področje znanstveno-raziskovalne dejavnosti

· prodekanice za področje mednarodnega sodelovanja

· prodekana za področje podiplomskega študija 

· prodekana za področje gospodarskih in finančnih zadev

· prodekanice za področje študentskih vprašanj

4. Razno

· ogled nove stavbe Medicinske fakultete

Člani Akademskega zbora Medicinske fakultete Univerze v Mariboru so soglasno sprejeli: 
SKLEP 1
Akademski zbor Medicinske fakultete UM sprejme dnevni red  4. redne seje Akademskega zbora Medicinske fakultete UM.

Ad 1.
Od navzočih članov Akademskega zbora Medicinske fakultete UM ni bilo podanih pripomb na besedilo zapisnika 3. redne seje Akademskega zbora Medicinske fakultete UM, zato so 
člani Akademskega zbora Medicinske fakultete Univerze v Mariboru soglasno sprejeli: 

SKLEP 2

Akademski zbor Medicinske fakultete Univerze v Mariboru sprejme zapisnik 3. seje Akademskega zbora Medicinske fakultete Univerze v Mariboru z dne 28. 11. 2012. 

Ad 2.

Predsednik Akademskega zbora Medicinske fakultete Univerze v Mariboru, prof. dr. Iztok Takač, je navzoče člane seznanil, da je bil dne 12. 11. 2013 zaradi podane odstopne izjave člana senata objavljen Sklep o razpisu volitev za nadomestnega člana iz vrst visokošolskih učiteljev in znanstvenih delavcev Senata Medicinske fakultete Univerze v Mariboru iz področja pediatrije.  Povedal  je, da se je kandidacijski postopek za nadomestnega člana Senata Medicinske fakultete Univerze v Mariboru zaključil dne 22. 11. 2013 in da je do tedaj prispela ena kandidatura. Poudaril je, da imajo volilno pravico na Akademskem zboru vsi visokošolski učitelji, znanstveni delavci in visokošolski sodelavci. Nimajo pa volilne pravice študenti.
Zaradi nesklepčnosti članov Akademskega zbora Medicinske fakultete, ki imajo volilno pravico, se je točka 2 dnevnega reda umaknila. 

Ad 3

Predsednik Akademskega zbora Medicinske fakultete Univerze v Mariboru, prof. dr. Iztok Takač, je prosil dekana Medicinske fakultete UM prof. dr. Ivana Krajnca, da poda poročilo o delu preteklega leta.

Dekan Medicinske fakultete UM, prof. dr. Ivan Krajnc je članom Akademskega zbora Medicinske fakultete Univerze v Mariboru podal poročilo o preteklem letu, kjer je posebej izpostavil zaključek novogradnje Medicinske fakultete in selitev v nove prostore. Podano poročilo je zajelo tako področje znanstveno-raziskovalne dejavnosti, mednarodnega sodelovanja, podiplomskega študija, kot področje gospodarskih in finančnih zadev.
Priloženo poročilo je sestavni del zapisnika.

Ad 4

Pod točko razno je predsednik Akademskega zbora Medicinske fakultete Univerze v Mariboru, prof. dr. Iztok Takač predlagal, da se dekana Medicinske fakultete prof. dr. Ivana Krajnca, ob deseti obletnici ustanovitve in priložnostni selitvi v novogradnjo predlaga za podelitev državnega priznanja Zlati red za zasluge.
Člani Akademskega zbora Medicinske fakultete Univerze v Mariboru so soglasno sprejeli 

SKLEP 3: 

Akademski zbor Medicinske fakultete UM predlaga prof. dr. Ivana Krajnca za dobitnika državnega priznanja Zlati red za zasluge.
Na koncu seje je predsednik Akademskega zbora Medicinske fakultete Univerze v Mariboru, prof. dr. Iztok Takač, povabil navzoče člane na ogled nove stavbe Medicinske fakultete.
                                                  

                  Predsednik Akademskega zbora  

                                                                          

    Medicinske fakultete Univerze v Mariboru






          
    Red. prof. dr. Iztok Takač, dr. med., svetnik 
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